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E-mail : sekretariat.us.biala-podlaska@mf.gov.pl • www.lubelskie.kas.gov.pl 
Urząd Skarbowy w Białej Podlaskiej, ul. Prosta 19, 21-500 Biała Podlaska 
 tel : +48 83 344 95 17 

 

 

NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W BIAŁEJ PODLASKIEJ 

 

Biała Podlaska, 9 stycznia 2025 roku 

 

OBWIESZCZENIE O PIERWSZEJ LICYTACJI RUCHOMOŚCI 

Szanowni Państwo, 

informuję o sprzedaży w drodze licytacji publicznej ruchomości należącej do                                               

Fornal Mariusz. 

Termin  31 stycznia  2025 rok, godz. 1000 

Miejsce Urząd Skarbowy w Białej Podlaskiej, ul. Prosta 19, pok. nr 33 

Sprzedawane ruchomości 
 

 

L.p. 

 

Określenie ruchomości 

Ilość    w 

szt. 

Wartość 

szacunkowa w 

złotych 

Cena 

wywołania w 

złotych 

1. DAIMLERCHRYSLER A 140 

SAMOCHÓD OSOBOWY, rok 

produkcji 2000, nr vin: 

WDB1680311J366615 

 

1 

 

4300 

 

3225 

Wadium  
Wadium nie jest wymagane.   

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Ruchomość można oglądać w dniach 29-31 stycznia 2025 roku w godzinach od 800 do 

1500 na terenie Parkingu Stacji Pogotowia Ratunkowego SPZOZ Biała Podlaska w 

Grabanowie, ul. Główna 9. 

Pozostałe informacje 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Nabywca obowiązany jest natychmiast po udzieleniu mu przybicia uiścić przynajmniej 

cenę wywołania w gotówce.  Jeżeli ceny tej nabywca nie uiści, traci prawo wynikłe z 

przybicia i nie może uczestniczyć w licytacji tej samej ruchomości. Pozostałą do zapłaty 
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część wylicytowanej kwoty należy wpłacić na ww. rachunek bankowy organowi 

egzekucyjnemu niezwłocznie, nie później niż w dniu następującym po dniu licytacji. 

 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Egzekucji Administracyjnej: 
telefonicznie – pod numerem telefonu:  83 344 95 08 

 

elektronicznie – napisz na adres: 

sekretariat.us.biala-podlaska@mf.gov.pl 

oraz na stronie: https://www.lubelskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-bialej-podlaskiej,  
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji. 

Przepisy prawa:  

Art. 105 – art. 107 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym 

w administracji (Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.). 

 

https://www.xxx.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-xxx
esqv
krysia elek+ papier


		2025-01-09T14:34:29+0100




